

4148 人报名考研,多了近4成

有考生表示,一旦有好工作宁愿放弃读研

本报记者 张萍

8日,经过两天的激烈角逐,2012年研究生考试顺利落下帷幕。今年日照共有4148名考生报名参加研究生考试,报考人数比去年增加1176人,同比增长39.6%。其中,不少考生抱着碰运气的心态报名考研“打酱油”。



8日,众考生从考研考场中走出。记者 张萍 摄

为找好工作 选择考研

记者从日照市教育局获悉,2012年研究生考试,日照共有三个考点,分别是日照一中东校和西校以及日照实验高中。日照今年共有4148名考生报名参加了研究生考试,受大学生就业难的影响,报考人数比去年增加1176人,同比增长39.6%。应届毕业生仍是考研的主力军,曲阜师范大学日照校区的应届毕业生考研人数超过五成。

曲阜师范大学日照校区法学专业一位学生小牛告诉记者,班里90%以上的同学都报考了今年的研究生考试,“因为专业比较特殊,本科学历很难找到对

口工作,想通过考研为自己镀金。”不少毕业生坦言就业压力大,找工作困难,想通过考研规避就业高峰期,也让自己在找工作上有一个更高的起点。也有毕业生表示,随着社会竞争愈发激烈,将来只凭本科学历难以应对激烈的竞争,考研可以让自己有可能会迈入名校,争取更好的就业机会。

记者观察,在考研大军中,考生年龄差异较大,不少已经工作的人也加入考研队伍。考生小王告诉记者,今年已经是他第三年参加研究生考试了,之前两年报考的都是西南财经大学,今年报考了曲阜师范大学。“因为在单位不是正式职工,工作不是很满意,所以想考考试试,看拿到硕士学历后能不能找到一个更

好的工作。”小王说,想趁着自己年轻,多争取一些机会。

还有不少已经参加工作的人瞄准了在职研究生的招考。日照某学校的老师小吴就是其中一位,“因为在评职称时,研究生学历比本科学历有更多优势,工资待遇等方面也有较大差距,所以想考个在职研究生,在以后工作中多占一些优势。”

考到中途 有学生退场

“酱油党”在此次考研大军中也占了不小的比例,许多考生抱着“碰运气试试看”、“衡量一下自己水平”的心态参加考试。他们之中多数人都没有充足的准备,有的甚至是“裸考”。曲阜

师范大学日照校区的小张告诉记者,从自习室的学习人数就能看出来,“刚开始自习室占座的人不是很多,而考研前的几天,自习室人数突增。不少考研学生虽然报了名,但都是‘酱油党’,考前临时抱佛脚,碰碰运气的。”

考生反映,今年的考研公共科目难度适中,但是在考试中途,还是有不少考生临阵退缩了。“两场下来感觉自己肯定是考不上了,不想考了。”考生小吴打起了退堂鼓,“考第一场的时候考场里的人是满的,第二场少了三个考生。其他考场也有这样的情况,有的考生没有充分地复习,低估了研究生考试的难度,所以考到中途觉得没戏就放弃了。”

一旦有好工作 宁可放弃读研

同时,不少考生表示,考研只是为自己多一个选择的机会,接下来的公务员考试以及事业单位招聘也都会参加,为自己多争取机会。考生小刘告诉记者,如果既找到了合适的工作,又考上了研究生,他就会选择工作。“因为参加各类考试的目的最终还是为了工作。”

曲阜师范大学日照校区研二的学生王伟告诉记者,他的同学研二上半学期考上了公务员,于是就放弃研究生深造,参加工作了。“毕竟读研也是为了更好地工作,无法预料研究生毕业以后会是什么样,所以有机会还是得抓住。”王伟说道。

冒充房东转租店铺 骗了11万被判刑

本报1月8日讯(记者 李宝然 通讯员 于慧玲 刘元元) 刘某冒充房东将租赁即将到期的店铺转租他人,骗取转租费11万元。东港区法院近日判决刘某犯合同诈骗罪,判处有期徒刑三年,缓刑四年,并处罚金6万元。

2007年7月,刘某从张某手中租到东港区王府大街某商业店铺进行服装经营。2010年8月30日,该商业店铺的房东张某通知刘某,说他将于年底收回该店铺自己用。此时,刘某正值筹备婚礼用钱之时,于是便冒充房东,隐瞒事实,在第二天就将该店铺转租给王某,并虚假承诺五年内不再转租、转让该店铺,从而骗得转租费11万元。

就在王某承租店铺后进行装修时,店铺邻居告知该店铺实际房东并非刘某,于是王某通过邻居立即与房东张某取得联系,这时候他才知道自己受了骗,于是立即报警。

2010年9月12日,刘某被日照市公安局东港分局刑事拘留。案发后,刘某积极退赃。

东港区法院近日经审理认为,刘某以非法占有为目的,在履行合同的过程中骗取对方财物,数额较大,这种行为已构成合同诈骗罪,依法应受到惩罚。不过,案发后刘某自愿认罪,并且已退赃,可以酌情从轻处罚。

根据刘某的犯罪情节和悔罪表现,对其适用缓刑不致再危害社会,法院依法判决刘某犯合同诈骗罪,判处有期徒刑三年,缓刑四年,并处罚金6万元的决定。



寶·真·國·際

寶真國際名酒城

★日照首创、世界名酒原瓶产品展示

★9款国际顶级酒王: 拉菲、拉图、玛歌、奥比昂、木桐、白马、奥松、帕图斯、伊甘

★十国500款系列原瓶红酒

★原产地、原瓶、名庄红酒 杜绝假货, 伪一赔百

★品正牌原瓶进口红酒 到寶真國際名酒城 寶真國際名酒城 / 专营世界名酒

倾情特价 原价198元原瓶红酒, 促销价: 98元/瓶 原价398元原瓶红酒, 促销价: 198元/瓶 原价698元原瓶红酒, 促销价: 498元/瓶

试营业团购政策 (活动时间2012年1月6日-元月18日)

- 1 购买寶真國際名酒城产品超过2000元的顾客赠送会员卡一张, 产品消费9.5折, 累计积分兑奖品; 赠送高级好运启酒器; 免费参加宝真国际名酒城红酒讲座。
- 2 购买寶真國際名酒城产品超过5000元的顾客赠送VIP会员卡一张产品消费9折, 累计积分兑奖品; 每月免费品尝一款红酒, 参加宝真国际名酒城定期红酒品鉴会; 赠送好运启酒器, 精美醒酒器。
- 3 购买寶真國際名酒城产品超过10000元的顾客赠送铂金会员卡一张, 产品消费8.5折, 累计积分兑奖品; 每月免费参加宝真国际名酒城红酒沙龙酒会, 并免费品尝2-3款洋酒; 赠送恒温储酒柜一个, 或正品53°飞天茅台酒一瓶价值2180元
- 4 消费满58800元, 送双人双飞台湾五日游, 另赠 53°飞天茅台两瓶 (价值4360元)
- 5 凭此广告购红酒享受半价优惠仅限一楼样品区(每人仅限2瓶)。

寶真國際名酒城 所有产品, 从国外酒庄经国内保税区发货直接到宝真国际名酒城仓库, 减少了流通及物流环节, 降低了成本, 保证了每瓶红酒原产地、原装、原瓶而且每瓶红酒所经渠道都可备查。

龍年大吉 礼惠天下



0633-8701999 13326331888 地址:日照市济南路锦绣前程沿街